

Склад

1 капсула містить:

Порошок листя мучниці звичайної (*Arctostaphylos uva-ursi*) - 130 мг.

Екстракт плодів якірців сланких (*Tribulus terrestris*) - 50,0 мг.

Порошок плодів фенхеля звичайного (*Foeniculum vulgare*) - 50,0 мг.

Порошок плодів лавра благородного (*Laurus nobilis*) - 50,0 мг.

Порошок плодів кмину - 50,0 мг.

Порошок з соку плодів дині звичайної (*Cucumis melo*) - 45,0 мг.

Екстракт листя мучниці звичайної (*Arctostaphylos uva-ursi*) - 20,0 мг.

Концентрований сік дині звичайної (*Cucumis melo*) - 5,0 мг.

Допоміжні речовини: кремнію діоксид (E551), желатин.

Поживна (харчова) цінність: білки - 16,9 г; вуглеводи - 34,8 г; жири - 2,1 м

Енергетична цінність (калорійність) - 234 ккал (985 кДж).

Без ГМО.

Опис

«Урогол» - рослинний засіб для нормалізації функціонування сечовидільної системи при запальних захворюваннях нирок і сечовивідних шляхів.

Рекомендації до вживання

Дієтична добавка може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного харчування як джерело комплексу біологічно активних речовин рослинного походження, які сприяють полегшенню симптомів легких інфекцій сечовивідних шляхів (таких як відчуття печіння і часте сечовипускання), полегшення спазмів сечовивідних шляхів і виведенню ниркових каменів.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період лактації у жінок, діти до 12-ти років.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям з 12-ти років - по одній капсулі 2 рази на день, запиваючи склянкою води.

Термін споживання - до 4-х тижнів, подальший термін споживання та можливість повторного курсу узгоджується з лікарем.

Рекомендується дотримуватися збалансованого раціону харчування, обмежувати цукор, сіль, солодоці, алкоголь.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Не є лікарським засобом.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 30 °С в сухому, захищеному від прямих сонячних променів і недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 капсул у блістері; по 3 блістери в картонній упаковці.

Виробник

БІОХЕЛС ІНТЕРНЕТШНЛ ГМБХ, Німеччина.